Кто утверждает отчет о проведении специальной оценки условий труда

Председатель комиссии по проведению специальной оценки условий труда

Кто разрабатывает инструкции по охране труда в организации?

Непосредственный руководитель работ

Что обозначает знак, представленный на рисунке?

Опасно. Ядовитые вещества

Как называется система организационных мероприятий и технических средств, предотвращающих или уменьшающих действие на работающих вредных производственных факторов?

Производственная санитария

Кто проводит проверку знаний требований охраны труда работникам организации?

Комиссия по проверке знаний

Кто производит обязательное социальное страхование работающих от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний?



обязательное социальное страхование работников производится работодателем

Какая из перечисленных ниже надписей может располагаться на предупреждающем плакате?

Не влезай. Убьет!

Способность строительной конструкции сопротивляться воздействию высокой температуры в условиях пожара и выполнять при этом свои обычные эксплуатационные функции — это:

Огнестойкость

Какое определение понятия «охрана труда» будет верным?

Охрана труда – система сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, включающая в себя правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия

Вредный или опасный производственный фактор, относящийся по природе своего воздействия к категории психофизологических, это...:

Эмоциональная перегрузка

Кто осуществляет функции государственного контроля и надзора за соблюдением требований трудового законодательства? Федеральная инспекция труда и органы исполнительной власти

Кто дает заключение о характере и степени тяжести повреждения здоровья пострадавшего при несчастном случае на производстве?

Медицинская организация, в которую обратился пострадавший

Пороговым неотпускающим током называют наименьшее значение силы тока, вызывающего при прохождении через организм человека

<u>Судорожные сокращения мышц рук, в результате чего человек самостоятельно не может оторваться от токоведущих частей оборудования</u>

Кто определяет перечень рабочих мест, подлежащих проведению специальной оценки условий труда?

Комиссия по специальной оценке условий труда

С какой периодичностью руководители и специалисты организаций должны проходить обучение по охране труда?

По мере необходимости, но не реже одного раза в 3 года

Что такое условия труда?

Совокупность факторов производственной среды и трудового процесса, оказывающих влияние на работоспособность и здоровье работника

Каков срок хранения материалов расследования несчастных случаев у работодателя?

45 лет

Какой из перечисленных ниже факторов производственной среды и трудового процесса, относится к категории вредных?

Шум станков и оборудования

Как зависит величина шагового напряжения от размера шага?

Чем > шаг, тем > напряжение шага

Кто и в какие сроки проводит первичный инструктаж на рабочем месте?

Непосредственный руководитель работы, прошедший в установленном порядке обучение и проверку знаний по охране труда, проводит инструктаж работникам до начала их самостоятельной работы

Начиная с какой общей численности работников организации работодателем должна быть создана служба охраны труда или введена должность специалиста по охране труда?

50 человек

К какой категории по опасности поражения электрическим током относится помещение, характеризующееся наличием особой сырости (влажность ~100 %)?

Особо опасное

Какие условия труда считаются безопасными?

Условия труда, при которых воздействие на работающих вредных и (или) опасных производственных факторов исключено либо уровни их воздействия не превышают установленных нормативов

За счет каких средств проводятся обязательные предварительные при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры (обследования)?

За счет средств работодателя

Что следует понимать под напряженностью труда?

Характеристика трудового процесса, отражающая нагрузку на центральную нервную систему, органы чувств, эмоциональную сферу работника

Какой инструктаж по охране труда проводится с целью дать инструктируемому необходимых знаний о: компании, специфике её производственной деятельности, своих правах и обязанностях, организации работы в области охраны труда на данном предприятии?

Вводный

С какой периодичностью должны пересматриваться инструкции по охране труда?

Не реже 1 раза в 5 лет

Проходя через тело человека, электрический ток оказывает на него электролитическое воздействие, которое проявляется в

Разложении крови и плазмы

Кто должен входить в состав комиссии по проверке знаний требований охраны труда работников предприятия?

<u>Не менее 3-х человек, обученных по охране труда в аккредитованной организации и имеющих удостоверения</u>

Что включает в себя специальная оценка условий труда (СОУТ)?

Комплекс последовательно осуществляемых мероприятий по идентификации вредных и (или) опасных производственных факторов и оценке уровня их воздействия на работника

Как классифицируются производственные помещения по степени опасности поражения электрическим током?

Особо опасные, с повышенной опасностью и без повышенной опасности

Как называется процесс быстропротекающего физико-химического превращения веществ, сопровождающийся выделением тепла и пламени?

Горение

К какой группе по характеру воздействия относятся вредные вещества, вызывающие развитие злокачественных опухолей?

Канцерогенные

С помощью какого прибора можно измерить скорость движения воздуха?

Анемометр

Как называется этот запрещающий знак?

Проход запрещён

Норма бесплатной выдачи молока за одну смену работникам, занятыми на работах с вредными условиями труда?

0.5 л

Укажите установленные обозначения категорий производственных помещений по взрывопожарной и пожарной опасности:

А, Б, В, Г, Д

На какие группы по природе своего воздействия подразделяются опасные и вредные производственные факторы?

Физические, химические, биологические, психофизиологические

Укажите менее опасный путь прохождения электрического тока через организм человека:

Нога-нога

Обязательными для включения в трудовой договор являются следующие условия:

<u>Все вышеперечисленные положения являются обязательными условиями трудового договора</u>

Что такое опасный производственный фактор?

<u>Фактор среды и трудового процесса, который может быть причиной острого</u> <u>заболевания или внезапного резкого ухудшения здоровья, смерти</u>

К какому виду ответственности работодатель может привлечь работника?

Дисциплинарной

В каком размере выплачивается пособие по временной нетрудоспособности при несчастных случаях на производстве?

100% от среднего заработка

Обязанности по обеспечению безопасных условий труда и охраны труда в организации возлагаются на:

<u>Работодателя</u>

Что обозначает знак, представленный на рисунке?

Доступ посторонним запрещен